06sa3aTe/IbHBIE AJI CAAYH 3aJaHUS

3agaHue 1
PeanusyiTe Knacc Rational gns xpaHeHMa paLMOHaNbHbIX YMCEN.

Knacc ponxeH XPaHUTb cheagyroume sHa4eHnA:

e numerator — yncauTenb (Lenoe Yncno);
e denominator — 3HameHaTe b (LLe/10e YNCNO, HE HOAMb).

Knacc gonxkeH umeTtb cneaytolime Metoabl:

®  KOHCTPYKTOP — KOHCTPYMPYET 06BEKT HA OCHOBE 3aJaHHbIX YNCAUTENA U 3HAMEHATeNS;
e _ repr__ —BO3Bpalaer cTpoky Buaa 'Rational(numerator, denominator)’;
e  str__—BO3BpawWaeT CTPOKy BMAa 'numerator/denominator’'.

MepeonpeaenuTe cneaylolime onepaumm (CMoTpuTe Ha caiTe http://prog.tversu.ru/ npumep c nekuun):

e 4 —BblUUCAAET CYyMMY ABYX Apobei.
® x — BblYMCNAET NPOU3BEeAeHME ABYX Apobel

MpoBepKy paboTbl onepaTopos peannsynte ¢ nomollpbto doctest’os.

OneHka 06s3aTeJIbHOM YacTH

1. PaboTaeT BbIBOA APO6M, Hanpumep: 30 %
>>> r = Rational(1, 3)
>>>r
Rational(1, 3)
>>> str(r)
'1/3"
2. PaboTtaet cnoxeHue gpobeir, Hanpumep: 40 %

>>> rl = Rational(1, 3)
>>> r2 = Rational(1, 2)
>>>r =rl + r2

>>>r

Rational(5, 6)

3. PaboTaeT yMHOXKeHUe apobeit, Hanpumep: 30%
>>> rl = Rational(1, 3)
>>> r2 = Rational(1, 2)
>>>r =rl * r2
>>> r
Rational(1, 6)

B cnyyae otcyTtcTBua doctest’os 3agaHue oueHnBaeTca B 70% OT yKa3aHHbIX 6annoB..
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3aaaHue 2
Cpenaite cnegyowme 4opaboTku K Knaccy Rational.

2.1. Peanusyite ymHOXeHNe Apobun Ha YNCNO U CAOKeHMe ¢ Yncnom. Onepaumm A4oaKHbI paboTaTb C ABYX CTOPOH, C
O[HOW CTOPOHbI — N0/I0BMHA 6ansios. Mpumep:

>>> rl
>>> r2

Rational(1, 3)
rl * 2



>>> r2
Rational(2,3)

2.2. YbeauTech, 4TO BCE BapuaHTbl OnepaLmii C HeNnpaBuAbHbIMKU aprymeHTaMM OKaHUYMBatoTCcA ownbKoi « TypeError:
unsupported operand type(s)...».

2.3. Peanusyiite npusegeHue K Tuny float. Ons atoro Heobxoamnmo peanusosatb meton _ float  (self), koTopblit
[OJI)KeH BEPHYTb COOTBETCTBYlOLLEe Ymcao. Mpnumep paboTbl npeobpasoBaHus:

>>> r = Rational(1, 3)
>>> float(r)
0.3333333333333333

2.4. Peanusyiite metog, reduce(self) (aHrn. cokpaTuTb), KOTOPLIM Haxo4MT HaMBObLWNIN 0BLWNIN AennTenb YNCAUTENS
W 3HaMeHaTeNA U AenuT UX Ha Hero. Bbi3oBKTe 3TOT METOZ U3 BCEX METOA0B, M3MEHAIOWMX AP06b.

>>> r = Rational(2, 8)
>>>r
Rational(1, 4)

OneHKa AONMOJIHUTE/IbHON YacTH
3apgaHne 2.1 -30%
3apaHune 2.2. — 20%.
3apgaHne 2.3. - 20 %.
3apgaHne 2.4. - 30 %.

B cnyyae otcyTtcTBua doctest’oB 3agaHue oueHnBaeTca B 70% OT yKasaHHbIX 6annos..



